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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Повномасштабне вторгнення 
Р
осії в Україну призвело до 

тяжких наслідків для науки та освіти в Україні. Щоденні людські 
втрати та руйнування інфраструктури, яких зазнають також і 
учасники освітнього процесу, вимагають постійно долати не-
прості виклики триваючої війни: вимушені перерви у навчанні, 
перехід на дистанційну або змішану форму навчання, повітряні 
тривоги та відключення електроенергії. Та, незважаючи на важ-
кі виклики часу, наука є рушійною силою прогресу людства, а 
результати новітніх досліджень засвідчують суттєвий вплив на 
розвиток різних галузей промисловості: економічну, екологічну, 
соціальну та освітню сфери.

Нині у світі відбувається технологічна революція, пов’язана з 
переходом до цифрової економіки, розробкою та впроваджен-
ням інформаційних та цифрових технологій, які сприяють май-
бутньому розвитку промисловості, зокрема, і освітнього проце-
су та науки в цілому.

Високий рівень сучасних технічних засобів та інформацій-
них технологій дозволили багатьом молодим науковцям як в 
Україні, так і закордоном представити свої інноваційні теорети-
ко-практичні розробки на 23-й міжнародній науково-технічній 
конференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде» Навчаль-
но-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. Вражає різноманітність тематики тез доповідей, 
що містить як технічні напрями досліджень класичних технологій 
виготовлення друкованих видань, паковань, захищеної полігра-
фічної продукції, спеціальних та цифрових методів друку, можли-
востей використання штучного інтелекту у друкарстві, так і уна-
очнення проблематики редагування видань, зокрема у контексті 
сучасної 

р
осійської пропаганди; тенденції інтерактивних методів 

створення та графічного оформлення поліграфічної продукції.
Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 

молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра 
в Перемогу України над 

р
осійським агресором спонукає до нових 

наукових звершень!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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НЕОБХІДНІСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ РІЗНИХ ЗАСОБІВ 

ПРОСУВАННЯ ДЛЯ РОЗВИТКУ ВИДАВНИЦТВА

В роботі наведено варіанти найбільш поширених засо-

бів просування видавничої компанії, які зараз працюють 

на різну цільову аудиторію. Розглянуто поняття «бренд», 

та його важливість для видавничого ринку. 

Ключові слова: бренд; видавництво; дизайн; книжкова 

продукція; комунікація. 

The work provided options for the most common means 

of promotion of the publishing company, which are currently 

working for different target audiences. The concept of ‘brand’ 

and its importance for the publishing market are considered.

Keywords: brand; publishing house; design; book produc-

tion; communication.

Видавничій справі завжди потрібно спілкуватись зі сво-
єю аудиторією — читачами. Наразі цьому можуть спряти 
цифрові технології, адже не кожна ланка аудиторії прихо-
дить у крамницю або видавництво, щоб придбати товар. 
Створення медіапростору для видавництва дає неймовір-
ні можливості для комунікації: можна отримувати зворот-
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ній зв’язок через онлайн-платформи, сайти видавництв, 
соціальні медіа, лендінги або рекламні кампанії. Найчасті-
ше ці сучасні засоби покращують репутацію видавництва, 
дають можливість розширити аудиторію та збільшити піз-
наваність. Для того, щоб дана процедура популяризації 
завершилася успіхом, потрібно витратити чимало часу. 
Дизайнерське та технічне оформлення будь-якого видан-
ня є важливим процесом, адже це впливає під час вибору 
та купівлі книжкової продукції споживачем. Найбільши-
ми видавничими компаніями є: RELX, Thomson Reuters, 
Pearson, Bertelsmann, Wolters Kluwer, Маcmillan Publisher, 
Hachette Livre, HarperCollins, Penguin Random House. І саме 
ці світові лідери на книжковому ринку не потребують осо-
бливого представлення, тому що їх логотип та концепція є 
поширеними серед поціновувачів книг. Коли створюється 
видавництво, повинен створюватись певний бренд. Істо-
рія (сторітелінг), дизайн, аудиторія, цін ності — все це, є 
складовими бренду, тобто важливою частиною видавни-
цтва, яке має на меті — досягнення успіху. 

У підсумку можна зазначити, що розвиток та майбутній 
успіх видавництва безпосередньо залежить від безлічі чин-
ників. Комунікація, дизайн, сторітелінг і цінності — є найваж-
ливішими для привернення уваги сучасного читача. Всі час-
тини просування можуть працювати між собою комплексно. 
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АНОНС ЯК ОПЕРАТИВНЕ ТА ЛАКОНІЧНЕ 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАУКОВУ ПОДІЮ

Проаналізовано визначення тексту-анонсу, його належ-

ність до інформаційно-рекламних текстів. Узагальнено по-

няття тексту-анонсу як наукової події, ознаки тексту-анонсу 




